

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **11/30-12-2019** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	80	«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Δυτικής Λέσβου στην Πρόσκληση ΙΧ-Για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Π».	[Ομόφωνα] ΕΓΚΡΙΝΕΙ την συμμετοχή του Δήμου Δυτικής Λέσβου στην Πρόσκληση ΙΧ-Για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Π» κι ως εκ τούτου αποδέχεται να χρηματοδοτηθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών με το ποσό των 172.000 Ευρώ, για δαπάνες που αφορούν σε κατασκευή ή προκατασκευή και τοποθέτηση ραμπών πρόσβασης των ΑΜΕΑ, καθώς και στην κατασκευή χώρων υγιεινής για την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ, στις σχολικές μονάδες που υπάγονται στη χωρική του αρμοδιότητα. Βασικός στόχος αποτελεί η διασφάλιση της απρόσκοπτης πρόσβασης των ΑΜΕΑ στους χώρους των σχολείων.
2	2ο	81	«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Δυτικής Λέσβου στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙV-Για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Π» «Κατασκευή, επισκευή	[Ομόφωνα] Α. Αποδέχεται τη συμμετοχή του Δήμου Δυτικής Λέσβου, ως Δικαιούχου, στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙV - Για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Π» «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». Από το πρόγραμμα, ο Δήμος Δυτικής Λέσβου θα χρηματοδοτηθεί με το ποσό των 600.000,00 €, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός υπό ένταξη υποέργων ανέρχεται σε 702.000, 00 €.

			<p>και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων»</p>	<p>Β. Αποδέχεται η κάλυψη του υπολειπόμενου ποσού των 102.000,00 € να γίνει από ίδιους πόρους του Δήμου Δυτικής Λέσβου, για την υλοποίηση της κατασκευής των κάτωθι αναφερομένων δύο υποέργων, ήτοι :</p> <p>1) Ενός νέου κλειστού γυμναστηρίου για χώρο πετοσφαίρισης, αλλά και πολλαπλών χρήσεων περιμετρικών διαστάσεων 35,00 X 15,45 m στο σχολικό Συγκρότημα της Δ.Κ. Καλλονής που περιλαμβάνει Γυμνάσιο και Ενιαίο Λύκειο. Η κατασκευή του υπό ανέγερση κτηρίου θα γίνει στη θέση που σήμερα βρίσκεται το γυμναστήριο του σχολικού συγκροτήματος, το οποίο όμως έχει κριθεί κατεδαφιστέο από την Δ/νση Πολεοδομίας του Δήμου Λέσβου, καθώς ο σεισμός της 12ης Ιουνίου 2017, δημιούργησε ανεπανόρθωτες – διατμητικές ρωγμές στα υποστηλώματα του εν λόγω γυμναστηρίου, συνολικού προϋπολογισμού 391.950,00 €.</p> <p>2) Ενός νέου κλειστού γυμναστηρίου για χώρο πετοσφαίρισης, αλλά και πολλαπλών χρήσεων περιμετρικών διαστάσεων 30,00 X 15,45 m μετά τον παραρτημάτων αυτού, ώστε να τηρούνται πολεοδομικοί όροι (πλάγιες αποστάσεις, απόσταση Δ/νσης στο σχολικό Συγκρότημα της Δ.Κ. Άγρας του Δήμου Δυτικής Λέσβου, που περιλαμβάνει Γυμνάσιο και Ενιαίο Λύκειο, συνολικού προϋπολογισμού 310.050,00 €.</p>
--	--	--	---	--

Καλλονή, 30 Δεκεμβρίου 2019
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ